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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan   : SMP IT Khoiru Ummah 

Kelas / Semester   : VII (Tujuh) / I 

Tema    : Memainkan Alat Musik Sederhana Secara Perorangan 

Sub Tema    : Bermain Recorder 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 1 x 10 Menit 

 

Kompetensi 

Inti 

KI3: Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa 

ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena 

dan kejadian tampak mata. 

KI4: Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, 

mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, 

membaca, menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang 

dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

Kompetensi 

Dasar 

3.3 Memahami  konsep dasar permainan alat musik sederhana secara perorangan.  

4.3 Memainkan alat musik sederhana secara perorangan. 

Indikator 

Pencapaian 

Kompetensi 

(IPK) 

3.1.1 Siswa memahami konsep dasar cara bermain recorder dengan tepat. 

4.1.1 Siswa berlatih memainkan alat recorder secara perseorangan yang disiapkan 

guru dengan tepat 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pendekatan TERPADU dan penerapan model pembelajaran Deskriptif siswa 

diharapkan mampu: 

1. Siswa memahami konsep dasar cara bermain recorder dengan tepat. Siswa memahami 

konsep dasar cara bermain recorder dengan tepat. 

2. Siswa berlatih memainkan alat recorder secara perseorangan yang disiapkan guru dengan 

tepat. 

B. Media Pembelajaran, Alat dan Sumber Belajar 

Media    : Video Permainan Recorder 

Alat/bahan   : Spidol,Papan tulis, laptop, infocus dan Video 

Sumber belajar  : Buku siswa Seni Budaya kelas 7 Erlangga, 

  Buku Kemendikbud tahun 2017 
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1. Pertemuan 1x10menit Waktu  

Kegiatan Pendahuluan 

 Guru melakukan pembukaan dengan salam pembukaan dan berdoa 

untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran sebagai sikap 

disiplin. 

 Guru mengaitkan materi cara bermain recorder dengan materi 

sebelumnya, dan mengajukan pertanyaan untuk menghubungkan 

dengan materi yang akan dijarkan. 

 Guru menyampaikan motivasi tentang tujuan dan manfaat dengan 

mempelajari cara bermain recorder. 

 Menjelaskan tujuan, komptensi yang akan dicapai serta metode 

yang ditempuh. 

2 menit 

Kegitan inti 

Guru menanyakan jenis alat music yang dipegang oleh guru. 

“menurutmu, apakah jenis alat music yang di pegang oleh ustad?’ 

Siswa menjawab pertanyaan guru dengan semangat. 

“itu adalah alat music recorder ustad.” 

Guru menanyakan adakah yang bsa mempraktekan alat music recorder. 

“adakah yang bias memainkan alat music recorder?” 

Siswa menjawab pertanyaan guru dengan penuh perhatian. 

“tidak ustad.” 

Guru mendemonstrasikan cara memainkan alat recorder dengan baik. 

Siswa mengamati cara guru memainkan alat recorder. 

Siswa memperhatikan cara guru memainkan alat music recorder. 

Guru mengarahkan siswa untuk memengang alat music recordernya 

Siswa bersiap untuk berlatih memainkan notasi not alat music recorder  

sesuai dengan arahkan guru. 

6 menit 

Kegiatan Penutup 

Peserta didik menyimpulkan mengenai cara bermain alat recorder dengan 

semangat dan antusias. 

Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 

2 menit 
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Lampiran 1 

LEMBAR OBSERVASI 1 

Nama Peserta Didik yang Dinilai : Thahani Gelsi Fahima 

Kelas & No. Absensi   : 7/1 

Berilah tanda check ( √ ) pada kolom 1, 2, 3, atau 4 yang sesuai pernyataan di bawah ini! 

NO. PERNYATAAN 
SKOR 

1 2 3 4 

1 

Peserta Didik  menerima keragaman dan 

keunikan Alat music recorder sebagai bentuk 

rasa syukur terhadap anugerah Tuhan. 

    

2 
Peserta Didik  menghargai  cara bermain alat 

music recorder orang lain. 

    

3 
Peserta Didik  bersikap jujur dalam memainkan 

alat music recorder. 

    

4 
Peserta Didik  bersikap disiplin dalam permainan 

notasi not alat music recorder. 

    

5 
Peserta Didik  percaya diri dalam memainkan 

alat music recorder 

    

Jumlah     

 

Keterangan :  

1. Kurang 3. Baik 

2. Cukup  4. Amat Baik 

 

Rejang Lebong, 09 November 2021 

Guru Seni Budaya 

 

 
 

 

Martono,S.Pd. 

 

 


